

# ЛЕЧИМ СВОЕГО РЕБЁНКА, ИГРАЯ!

В очень редких случаях можно встретить малыша, который с удовольствием будет лечиться во время простуды. Его иногда даже кашу не заставишь съесть, какое уж тут леченье! Тем более что во время болезни маленькие детки особенно капризны.

## Маленькие хитрости для мам

К счастью, сейчас можно найти для малыша сироп от кашля с приятным сладким вкусом. Но все равно возникает вопрос: что сделать, чтобы малыш попробовал и выпил сладенький сиропчик? На собственном опыте протестировано верное средство – нужно **сыграть «в доктора»**. Рассаживаем любимые игрушки. И перед тем, как малыш приступит к «лечению» зайцев-кроликов, он должен показать пример – как же нужно правильно лечиться, он ведь теперь самый настоящий врач!

Хорошим помощником в борьбе с кашлем станет «ЭВКАБАЛ сироп». В меру сладкий и приятный на вкус сироп ребёнку понравится наверняка. Пусть сначала попробует сироп на кончике ложки и распробует его. Поняв, что сироп очень вкусный, в следующий раз он будет пить его без капризов и возражений. Многие сладкоежки даже добавку просят. Смотри, не оставляй флакончик без присмотра! «ЭВКАБАЛ сироп» можно применять деткам с шестимесячного возраста. Через день после приема сиропа ты заметишь, что кашель становится мягче, к твоему малышу возвращается активность, энергичность и желание самому вылечить пару-тройку медведят.

В планах на день любой мамы болеющего сорванца обычно значится не только кормление, одевание, прием лечебного сиропа, но и растирания, ингаляции, а также лечебные ванны. Чтобы завлечь карапуза в сам процесс лечения, **предложи ему поиграть с тобой, например, в паровозик**. Сгибаем руки в локтях и поехали: ходим по комнате друг за другом и машем по очереди руками, «чух-чух-чух». В это время как раз можно сделать дыхательную гимнастику: вдох малыш должен делать через носик, а выдох через рот. Главное, чтобы длилась такая гимнастика не больше одной минуты, чтобы у крохи не закружилась голова. Перед игрой натри малышу спинку бальзамом «ЭВКАБАЛ», и пока он будет играть с тобой, он будет активно вдыхать лечебные пары хвои и эвкалипта.

**Кто не любит играть в прятки или строить шалаши из подручных средств.**

Любимая игра легко совмещается с паровыми ингаляциями. Для взрослых ингаляции – один из самых эффективных способов лечения. Но для маленького ребенка, тем более, очень активного, проведение ингаляций может быть непростой задачей. Непоседу нужно усадить, накрыть полотенцем и уговорить посидеть спокойно и подышать теплым паром несколько минут. Есть способ, когда малыша даже уговаривать не придется – из подручных средств **строим шалаш**. Не успеешь накрыть новый домик одеялом, как малыш уже будет внутри. Спрячься вместе с крохой. Если он ведет себя спокойно возьми с собой кастрюлю с горячей водой (будь осторожна, чтобы ребенок не ошпарился). Раствори в воде полоску эмульсии «ЭВКАБАЛ бальзам». Парами будет дышать не только твой малыш, но и ты, что очень хорошо для профилактики простудных заболеваний.

Не забывай также о лечебных ваннах. Теплая ванна с уткой, лягушкой, крабом и, конечно же, бальзамом «ЭВКАБАЛ» улучшает кровообращение, облегчает дыхание и откашивание. Для самых маленьких детей лечебные ванны – это один из немногих способов лечения, а «ЭВКАБАЛ бальзам» – едва ли не единственный препарат, который применяется у деток с трехмесячного возраста.

Подойди к лечению малыша артистично, и тебе не придётся заставлять его лечиться принудительно. Здоровье твоего карапуза в твоих руках!

## ДЛЯ ВЕЛИКИХ І МАЛЕНЬКИХ БЕЙБІКІВ ТА ДУЖЕ МАЛЕНЬКИХ...

бальзам

# ЕВКАБАЛ

сироп



РОСЛИННІ ПРЕПАРАТИ ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ<sup>1</sup> І ЛІКУВАННЯ<sup>2</sup>  
**ГРВІ<sup>1</sup>, КАШЛЮ ТА ЗАСТУДИ<sup>1</sup>**

# САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Реклама лікарського засобу Евкабал сироп, Евкабал бальзам. Перед застосуванням, ознайомтеся з інструкцією та прописаністю з лікарями. Зберігати у недоступному для дітей місці. Виробник: Фарма Вернігероде (Імб), Німеччина. РІЛ: МОЗ України №ІУ-5754/01/01-12/5753/01/01. Наказ Міністерства охорони здоров'я України №2 від 03.01.2012 р. інструкція для медичного застосування препаратору «Евкабал бальзам». 2. Симптоматичне лікування.